



Épülő és szépülő Zákányszék

Zákányszéken több beruházás van folyamatban, ilyenek pl. a csatornázás, az út menti fák kitermelése, a kerékpárút kivitelezése, az ivóvíz arzénmentesítése, új öntözőberendezések kialakítása és egy tárolóépület megépítése. Március elején arra kérték Matuszka Antal polgármester urat, hogy a helyszíneket végigjárva, kamera előtt számoljon be az aktualitásokról. A Börzsök Zoltán és Paraginé Tóth Edina által készített riportfilmet a Móra-Net TV adásában tekinthették meg a nézők, illetve elérhető Zákányszék Község youtube hírcsatornáján. Az említett riportfilm szolgált alapjául a cikk megírásának.

Lassan befejeződik az utóbbi időszak legnagyobb beruházása, a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése. Mit kell tudnia a lakosságnak a jelenlegi helyzetről, illetve az üzembe helyezésről?

Azt gondolom, a lakosság túl van a nehezen, hiszen a település "feltúrása", sőt a visszaállítás is befejeződött. Talán néhány helyen van még útjavítási feladat, amit a közeljövőben befejezünk. Jelenleg a próbaüzem a befejezéséhez közeledik. A napokban a műszaki átadás fejeződik be, amely érinti a zákányszéki szennyvízcsatorna hálózatot, valamint a mórahalmi szennyvíztisztító üzemet, utána élesben működik a rendszer. Elmondható, hogy az elmúlt fél éves próbaüzem alatt jelentős gond nem adódott. A kisebb hibákat a kivitelező azonnal orvosolta. Több, mint 2 milliárd forintos beruházás valósult meg, a település életében eddig a legnagyobb. Zákányszék szennyvízcsatornával 100 %-ban ellátott, ami nem azt jelenti, hogy minden háztartás be van kötve, hanem azt, hogy valamennyi háztartás beköthető. Minden bizonnyal rá is csatlakoznak erre a rendszerre, hiszen a cél az lenne, hogy 100 %-ban kihasználjuk e hasznos infrastruktúrát. Vannak határidők, amelyek majd kötelezik a lakosságot arra, hogy vegye igénybe ezt a szolgáltatást. Ez ugyan pénzbe kerül, de ha végiggondoljuk azt, hogy a keletkező szennyvíz szabályos eltávolítása, és tisztítása milyen költséges, akkor ez ahhoz képest minden bizonnyal elviselhető lesz.

Az energia hivataltól megkértük a szakvéleményt arra, milyen csatornadíjak állapíthatók meg. Targyalunk az Al-

föld Víz Zrt-vel, aki átveszi tőlünk ezt a beruházást működtetésre, és reményeink szerint zavartalanul nyújtja ezt a szolgáltatást a településnek.

Aki mégsem veszi ezt igénybe - bár igénybe vehetné -, arra talajterhelési bírságot kell kiszabnia az önkormányzatnak, ennek kidolgozása szintén folyamatban van. A próbaüzem befejezésével talán még egy-két hónapos türelmi idő lesz, amikor még mindenki elgondolkodhat azon, igénybe veszi-e a szolgáltatást. A településen több, mint 600 rákötéssel számolunk, remélem, ez közel 100 %-ban meg fog valósulni.

A Zákányszékről kivezető ruzsai bekötő út mentén, egy rövid szakaszon kitermelték a fákat. Miért volt erre szükség, és várható-e a közeljövőben újabb fásítás?

A település legszebb bekötő útja ez, most nem mutat valami jó képet, hiszen nagyjából egyharmadán fakitermelésre került sor. Erre azért volt szükség, mert meglehetősen vegyes fasor volt, némi platánnal, és egyéb fajtákkal, amelyek már vágáséretté nőttek, időnként balesetveszély is fennállt. Az elmúlt időszakban a viharok rendszeresen hol egyik, hol másik fát vagy kicsavarták, vagy a koronából törtek le darabokat, és ezek rendszeresen beestek a műútra. Szerencsére baleset nem történt, senki nem sérült meg, a forgalmat gyorsan kellett helyreállítani, mert meglehetősen forgalmas útszakaszról van szó.

Úgy gondoltuk, hogy a közmunka programban dolgozóik közül, akik végeztek már fakitermelést, ezt a feladatot is el tudják látni. Ezért velük kitermeltük a fákat, és megszerveztük, megterveztük a visszaültetést is. Ebben szakembereket vontunk be, akiktől véleményt kértünk, mit lehet ilyenkor tenni. Ők is javasolták a teljes kitermelést. Kívágáskor derült ki, hogy ebből a fasorból alig volt olyan fa, amelyik egészséges.

Reményeink szerint pár héten belül 150 db platánfát fogunk ide elültetni, amelyek ugyan nem lesznek vastagok, hiszen díszfáról van szó. Meglehetősen költséges a fapótlás, 2-3 ezer Ft a csemete darabja.

(folyt. a 2. oldalon)



További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

Kedves Ügyfelünk!

Használja ki a lakáselőtakarékosági számla előnyeit! Rendszeres megtakarítás segítségével számos lakáscél megvalósítható. megtakarításait az állam 30%-kal támogatja.

Saját vagy közeli hozzátartozó részére kötött szerződések egy közös lakáscél megvalósítására is felhasználhatóak! Mikor érdemes takarékoskodnia?

- Jelenlegi otthonát szeretné felújítani, átalakítani, korszerűsíteni?
- Gyermekei, unokái jövőjéről szeretne gondoskodni?

- Egy lakás megvásárlását tervezi? A jövőben házat szeretne építeni?

A megoldás itt van helyben! Keressen bennünket! Érdeklődjön a PILLÉR Takarékszövetkezet

Zákányszéki Kirendeltségén, vagy az 590-030 telefonszámon.

Generációk óta biztos támasz. www.pillertksz.hu

(folytatás 1. oldalról)

Ezeket meg is kell, hogy támasszuk. Hisszük, mindenki azt akarja, hogy ezek a fák a helyükön maradjanak, éljenek, erősödjenek, és ez a szép fasor újra a régi fényében pompázzon.

Egy régi elképzelés válik valóra, ha elkészül a Zákányszéket Mórahalommal összekötő kerékpárút. Milyen konkrétumok vannak a projekttel kapcsolatban?

Nyertes pályázatról van szó, a támogatási szerződés aláírására a hét folyamán kerül sor. A közbeszerzési pályázat indítása a következő fázis, amelynek során a megfelelő kivitelezőt próbáljuk megtalálni ennek a beruházásnak a megvalósítására, amely több mint 300 millió Ft-ba kerül. Zákányszékre esik a nagyobb részt, mintegy 70-80 %. Meglehetősen hosszú, több mint 4 km-es útról van szó. Ennek a 10 %-os önerje is meglehetősen megterheli a település önkormányzatának költségvetését, hiszen 23 millió Ft-ot szükségeltetik ehhez biztosítanunk. A projekt eredményeként Mórahalom és Zákányszék kerékpárúttal is összekapcsolódik, biztonságosan lehet megközelíteni mindkét települést.

Az előkészítő munkálatok keretében elsődlegesen közel 3 ha terület kisajátítására kerül sor, ezzel a nyomvonalat kell biztosítani. Azt gondolom, hogy néhány tanyás ingatlanon kívül a többi terület kezelhető lesz, hiszen körülményekkel vesszük igénybe a gazdálkodók földjeit, másrészt minden bizonnyal belátják az érintettek, hogy fontos a település számára egy ilyen beruházás. Reményeink szerint lesz majd folytatás, hiszen elkészültek már a Zákányszék - Bordány közötti

kerékpárút tervei és engedélyei. Arra várunk, hogy a következő időben a kivitelezésre pályázati forrást találjunk. A kistérségben egyeztetünk ebben a kérdésben, felmerült annak lehetősége, hogy egy turisztikai attrakcióval összekötve nagyobb eséllyel pályázhat a két település. Reméljük, hogy a közeljövőben erre is sor kerülhet.

Zákányszéken az ivóvíz arzén tartalma meghaladja az uniós szabványt. Milyen megoldást sikerült találnia az önkormányzatnak erre a problémára?

Azt gondoltuk, hogy a vizünk milyen jó minőségű, bár én most is azt mondom, a térségben és az országban is a Zákányszéki víz nagyon jó. A vizsgálatok szerint a víz arzén tartalma fölötté van az uniós szabványnak. Azzal, hogy az Unióba beléptünk, egy csomó kötelezettség is vonatkozik ránk, többek között a jó minőségű ivóvíz biztosítása is önkormányzati feladat. Tisztában volt az az unió is, hogy az arzénmentesítés költséges dolog, ezért pályázatot írtak ki ennek a költségnek a viselésére, legalább is az önerő előteremtésére. Zákányszék esetében ez több 10 milliós nagyságrendet képvisel, a település valóban nem tudta volna ezt kigazdálkodni.

2012-2013-ban már elsődlegesen nem tudtuk ennek az előírásnak megfelelni. Ezért a katonaság segített. Lajtós kocsival szállították a megfelelő minőségű vizet, a hét bizonyos napjain adott helyeken lehetett vételezni. A járművek elszállították a vizet a közintézményekbe, a konyhákra, hogy ott jó minőségű vízzel lehessen az ételeket készíteni.

A következő verzió egy ivóvíz tisztító konténer, amelyet letelepítenek az azt igénylő településekre. Szűrőberendezésen keresztül megfelelő minőségű vizet tudunk biztosítani a lakosságnak. A lakosoknak viszont el kell ide jönni, a Petőfi Sándor utcában lévő vízmű telepre. Ez nem végleges állapot, az ivóvíz arzénmentesítésének beruházására megkezdődtek a munkálatok. Mórahalom térségében egy konzorcium már megnyerte a kivitelezést, a munkák a közeljövőben elkezdődnek.

Zákányszéken látványosan nem sok minden fog történni, a főutcán több mint 20 útátfűrészes lesz majd, amely bekötés cserét jelent. Egyébként az utcákban nagyrészt rendben vannak a vezetékek. Talán két utca, a Dózsa György és a Petőfi utca egy részén kell a gerincvezeték cserélni, ez megkezdődik már március, április környékén és reméljük, hogy visszatöltésre is rövid időn belül sor kerül.

Nagyobb munka a meglevő és termelő kutakra szűrőberendezés telepítése, illetve a víztorony szűrőberendezéssel történő ellátása lesz. A lakosság ebből valószínű nem sokat fog érezni, és ettől kezdve a vizünk megfelelő minőségű lesz, amihez a település valamennyi belterületi lakója hozzájárhat.

ÚTFELJÚTÁS MÓRAHALOM ÉS BORDÁNY KÖZÖTT

A Magyar Közút Kht. megyei keretből felújítja a Mórahalom-Bordány közötti közutat. A munkaterületet 2014. március 5-én vette át a kivitelező STRABAG Általános Építő Kft. A munkálatok a sérült útpálya helyreállításával - kátyúzás, aszfaltmarás - kezdődnek, majd ezt követően 5 cm kopóréteg kerül a teljes útfelületre. Megfelelő útpadka helyreállítással, kialakítással fejeződik be a 10,5 km hosszúságú útszakasz felújítása, mely 2014. április 4-én kerül átadásra.

Az aszfaltozási munkák megkezdése előtt az ivóvízminőség-javító program keretében előkészítő munkálatokra kerül sor a Dózsa György utcán. A közlekedési balesetek elkerülése érdekében mindenkitől fokozott figyelmet és óvatosságot kérek a következő három hétben.

A polgármesteri hivatal műhelyében segélycsomagok várakoznak kiosztásra. Kik és mikor fogják megkapni a csomagokat, és mit tartalmaznak?

Szociálisan rászorulóknak kapják ezeket az élelmiszer csomagokat, amelyekre minden évben pályázatot nyújtunk be a gyermekétkeztetési alapítványhoz, eu-s élelmiszer-csomagnak hívjuk mi ezt. Előző években karácsonyra érkezett az önkormányzathoz, most valamilyen ok miatt csúszott egy kicsit. Tavaly ígéretet tettünk a lakosságnak, hogy ezt mindenképpen pótolni fogjuk, és most van erre lehetőség. Csomag formájában lisztet, cukrot, és tésztát kaptunk. Az önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, kiegészíti ezt az élelmiszer-csomagot. Mintegy 400 ezer Ft értékben vásároltunk hozzá tartós élelmiszert: konzervet, teát, citromlét, és hogy vitamint is pótoljunk így tavasz környékén, 1 kg narancsot is tettünk még bele. A korábbi évek tapasztalatai azt mutatták, hogy az így kiegészített csomag talán kedvezőbb, mint maga a cukor és a liszt. A segélycsomagokat folyamatosan juttatjuk el az érintettekhez. A hónap első napjaiban kifizetés volt a hivatal pénztárában - támogatásokat és segélyeket fizettünk -, akik azt átvették, rögtön meg is kapták az élelmiszer-csomagot is. De bevontuk a tanyagondnoki szolgálatot, az önkormányzat technikai csoportját, sőt a képviselő-testület tagjai is bekapcsolódtak a csomagok kiszállításába. 350 családhoz jut el csomag, és ez nem kevés, hiszen a településen 1100 háztartás van, ez nagyjából ennek egyharmada. Meglátogatjuk a település lakóinak egyharmadát - mondhatnám úgy is -, és így közösen, mindenhova el tudjuk juttatni a segítséget.

(folytatás a 3. oldalon)

PARKOSÍTÁS

A szennyvízberuházás befejeztével a tavasz folyamán faültetést tervezünk elsődlegesen a Dózsa György utcán és a településről kivezető Petőfi utca mentén. A faültetést több szakaszban szeretnénk megvalósítani, figyelve az ivóvízminőség javító programmal járó földmunkákra. Először a Bordányi úton és a Dózsa György utca Bordány felé eső szakaszán egészen a Lengyel térig. Ebbe a munkába szeretnénk az utcában lakókat is bevonni, elsősorban az ültetésbe és a gondozásba.

A kérés az, hogy az ingatlanok elé senki ne ültessen fát, növényt, mert szeretnénk egységes utcaképet kialakítani. A kiválasztott fa a CSÖRGŐFA, mely leginkább alkalmas az utcák fásítására. Leveli összetettek, a levélkéik nagyon egyedi alakúak, általában karéjosak, fűrészes, vagy csipkés szélűek. Virágai 30 cm hosszú sárga bugákban nyílnak. Termésében 3 borsó nagyságú fekete színű mag érkei, a szeles időben az egymáshoz verődő termésekben a magok csörögnek. Nagyon sok falu, város utcájának kedvelt fája.

(folytatás a 2. oldalról)

Zákányszék belterületének határán egy új tároló épület készült el. Mi ennek az új épületnek a funkciója?

A település önkormányzata részt vesz a közfoglalkoztatási programban, ezen belül is a Start-munkaprogramban, mely 3 részből áll: faiskola, földút, illetve mezőgazdasági programok. Ez a tároló a mezőgazdasági program része. Tavaly sikerült ezt megvalósítanunk. Meglehetősen nagy területekkel veszünk részt a munkában, és ez az épület ad tároló helyet azoknak a terményeknek, amelyeket megtermelünk. Adott esetben téli tárolásra is alkalmas, hiszen fagymentes. De azt gondolom, hogy évközben is lehet itt olyan munkálatokat végezni, amiknek eddig nem volt helye: borsófejtéstől a burgonyaválogatásig minden beleférhet ebbe.

A terület adott volt, hiszen az önkormányzat tulajdonában lévő telekről van szó, amelyet sajnos nem tudtunk értékesíteni, hiszen meglehetősen dombos-dombos volt, a belvíz időszakában itt víz állt. A szennyvíz beruházás során kitermelt földet ezt fel tudtuk tölteni, és ilyen módon az ön-

kormányzat tudja ezt hasznosítani.

A következő költségvetési időszakban szeretnénk ezt az épületet bővíteni, egy minimális költséggel szociális részt kialakítani. Ezek után akár élelmezési feldolgozásra is lehetőség nyílik, gondolok itt elsősorban savanyításra, befőzésre, lekvár főzésre. Magunk megtermelte termékek feldolgozásáról van szó, reméljük, a homoktövis ültetvényünk is előbb-utóbb teremni fog. Az intézmények - az óvoda és szociális intézmény - konyhája ezeket a termékeket szezonban és a téli időszakban is fel tudja használni.

Zákányszék egyik ékessége a Lengyel téri park. Milyen beruházás várható a közeljövőben, amitől ez a park esetleg még szebb lehet?

Minden bizonnyal sokan emlékeznek arra, milyen hatalmas fák voltak régen a park területén. Nagy felháborodást váltott ki annak idején, hogy ezeket kivágták. Elkészült egy új park, amely valóban a település egyik ékessége. Nem annyira mediterrán, mint inkább sivatagos időjárás kezd kialakulni, a park öntözése viszont nem megol-

dott. A nyár folyamán nagyon sok energiát kellett arra fordítani, hogy a parkot megfelelő minőségben tudjuk fenntartani, fűvel, és virágokkal. Ez sokba is került. Lehetőség nyílt fejlesztésre, pályázatra. Napelemek segítségével tudjuk biztosítani az öntözéshez szükséges elektromos energiát és a térvilágítást is ezzel tudjuk majd megoldani. Ugyanez a fejlesztés párhuzamosan megvalósul a szerintem nagyon szép Kegyeleti parkunkban is, ahol szintén öntözési problémáink voltak. Ezen kívül a parkban semmiféle világítás sem volt. Itt is napelemek segítségével biztosítjuk azt az energiát, amely az öntözéshez szükséges, az este és éjszaka folyamán pedig a világítást is üzemelteti.

Ez a beruházás elkezdődött, már a buszváró tetejére napelemeket telepítettünk. A napenergiát összegyűjtő akkumulátorok a padlástérben kerülnek majd elhelyezésre. Reméljük, bekapcsolható lesz a buszváró is ebbe a rendszerbe, ami azért fontos, mert a buszváró és az akadálymentesített férfi és női vizesblokk biztonságosabb használatát tenné lehetővé.

Tanács Klára

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA 2014-BEN

A következő országgyűlési képviselő választás 2014. április 6-án (vasárnap) lesz.

A választások lebonyolítását érintően az elmúlt időszakban számos nagy változás következett be a helyi és területi közigazgatásban, átalakultak a központi választási szervek, teljesen új anyagi és eljárási választási szabályozás jött létre, és nem utolsósorban kibővült a választásra jogosultak köre, és nyílvántartásuk az eddigiektől teljesen eltérően történik.

Néhány tétel a legfőbb változásokból:

1. Ez az első olyan rendszerváltás utáni országgyűlési választás, amely csak egyfordulós lesz. A választás továbbra is vegyes rendszerű, 106 képviselő egyéni körzetben (OEVK), 93 képviselő pedig párt, illetve (újdonságként) nemzetiségi listán kerül be a parlamentbe. Csongrád megyében négy választókerületben lehet az egyéni képviselőkre voksolni. Zákányszék község a 02. számú egyéni választókerületbe tartozik.

2. Az egyéni választókerületben a választási részvételre vonatkozóan nincs érvényességi küszöb. Az a jelölt lesz országgyűlési képviselő, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapja. A listára történő szavazással pártlistára, vagy - amennyiben a magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár a nemzetiségi névjegyzékben szerepel - nemzetiségi listára lehet szavazni. A mandátumszerzési küszöb 5%, közös pártlista esetén ez a határ 10%, kettőnél több párt által állított közös pártlista esetében 15%.

3. Nem lesz kampánycsend, de a választás ideje alatt nem lehet választási gyűlést tartani, illetve a szavazókör bejáratától számí-

tott 150 méteren belül (közterületen) tilos mindenféle kampánytevékenységet folytatni.

4. A magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok regisztráció után, levélben pártlistára szavazhatnak.

5. Más választókerületbe történő átjelentkezéskor az eredeti lakóhely szerinti választókerület jelöltjeire lehet szavazni.

A zákányszéki választópolgárok megkapták már az értesítőt az szavazóköri névjegyzékbe vételről, amelyben az is szerepel, hogy melyik szavazókörben és hol szavazhat.

A korábbiakhoz képest annyi változás történt, hogy az Általános Iskola helyett a Művelődési Házban lehet majd szavazni. A másik szavazóhelyiség továbbra is a Tornateremben (Sportcsarnokban) lesz.

A szavazás feltétele, hogy személyazonosságát igazolja a következő érvényes igazolvány(ok) bemutatásával:

A) lakcímgazolvány és
-személyazonosító igazolvány vagy
- útlevél vagy
- vezetői engedély
vagy

B) a lakcímet vagy személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító igazolvány.

Felhívom a figyelmet, hogy érvényes okmányok bemutatása nélkül a választójog gyakorlására nincs lehetőség, enélkül a szavazatszámoló bizottság tagjai nem engedhetik meg (még személyes ismeretség esetén sem) a szavazást. Ezért kérek mindenkit, hogy a fentiek alapján mielőbb vizsgálja meg okmányai érvényességét!

Ha a szavazás napján a választópolgár az ér-

tesítőben megjelölt szavazóhelyiségtől eltérő helyen, de Magyarország területén tartózkodik, átjelentkezésre irányuló kérelmet nyújthat be. Az átjelentkezéssel a kérelmében megadott magyarországi településen szavazhat, a lakcíme szerinti szavazólapon. A kérelemnek legkésőbb 2014. április 4-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodába (a Polgármesteri Hivatalba).

Ha a szavazás napján a választópolgár külföldön tartózkodik, külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelmet terjeszthet be. A külképviseleti névjegyzékbe vétellel a kérelemben megadott külföldi településen, a nagykövetségen vagy főkonzulátuson szavazhat, a lakcíme szerinti szavazólapon. A kérelemben 2014. március 29-én 16.00 óráig meg kell érkeznie a helyi választási irodába.

Ha egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogvatartása miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be. A kérelmet a szavazást megelőzően a helyi választási irodához nyújthatja be legkésőbb 2014. április 4-én 16.00 óráig. A szavazás napján 15.00 óráig a szavazatszámoló bizottságtól kérhet mozgóurnát. A mozgóurna iránti kérelem írásba foglalt meghatalmazással rendelkező megbízott útján is benyújtható. A választással kapcsolatos további kérdéseire a www.valasztas.hu honlapon található választ, ezenkívül a polgármesteri hivatalban működő választási irodától személyesen vagy a 62/590-490-es telefonszámon kérhet részletes tájékoztatást.

Gárgyán István

Helyi Választási Iroda vezetője

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2014. FEBRUÁR 27-I ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület 2014. február 27-én testületi ülést tartott.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló Kormányrendelet 2014. január 1-től hatályos módosulása miatt a költségvetési szerveknek az alaptevékenységük besorolására az eddigi szakfeladat rend szerinti besorolás helyett kormányzati funkció kódokat kell alkalmazniuk. Ennek megfelelően az első két napirendben módosításra került a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata, illetve az önkormányzat költségvetési szerveinek (Zákányszéki Polgármesteri Hivatal, Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár, Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde) alapító okirata.

A választások lebonyolításában közreműködő szavazatszámlláló bizottság választott és megbízott (delegált) tagokból áll. A szavazatszámlláló bizottságok választott tagjainak és póttagjainak megbízatása a következő országgyűlési képviselők általános választására létrehozott szavatszámlláló bizottságok alakuló üléséig tart. Az új szavatszámlláló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a helyi választási iroda vezetőjének javaslatára a Képviselő-testület választja meg. A szavatszámlláló bizottságba delegálként a választókerületben jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezetek, valamint a független je-

löltek két-két tagot bízhatnak meg.

A választott tagokra történő javaslatétel során figyelembe kellett venni a választási jogszabályok összeférhetlenségre vonatkozó előírásait, és azt, hogy a jelöltek vállalják-e a feladatot. Ezek figyelembe vételével a Képviselő-testület a bizottságokba a következő tagokat választotta meg:

1. sz. szavazókör (Művelődési Ház): Fodor Lajos, Katona Kálmán Zoltán, Lukácsné Tóth Éva

2. sz. szavazókör (Tornaterem): Papp Imre, Ábrahám Mónika, Császár Attila

Póttagok: Szűcs Kálmán, Bóka Péter, Gregus Istvánné, Gyimesiné Farkas Gabriella, Szűcs Sándor.

Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a 2010-ben megválasztott szavatszámlláló bizottságok tagjainak és póttagjainak eddigi munkájukért.

Településünkön az önkormányzattal kötött szerződés alapján a szilárdhulladék kezelését végző közszolgáltató a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. A közszolgáltatóval megkötött korábbi szerződés lejárt, illetve a hulladékról szóló törvény előírta a közszolgáltatási szerződések felülvizsgálatát. Az előírásoknak megfelelő új közszolgáltatási szerződést a testület megtárgyalta és elfogadta. A lakosság szempontjából a szolgáltatás eddigi megszokott rendjében lényeges változás nem várható.

A nem közművel összegyűjtött folyékony hulladék elszállítását és ártalmatlanítását szerződéskötés alapján a Csongrád Megyei Településtudisztasági Nonprofit Kft. fogja ellátni. Ezt a szolgáltatást elsősorban a tanyai lakosság, illetve azok vehetik igénybe, akik az új szennyvíztisztító közműre valamilyen oknál fogva nem kötöttek rá. A szolgáltatás jelenlegi díja: derítő akna szippantás esetén 2254,-Ft/köbméter + ÁFA+ nettó 523,2 Ft/m³ elhelyezési díj, ürgödörös WC esetén 3959,-Ft/db + ÁFA + nettó 523,2 Ft/m³ elhelyezési díj.

A hulladékról szóló új törvény előírásai miatt a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatások kötelező igénybevételeéről szóló helyi rendelet felülvizsgálata is szükségessé vált. A képviselő-testület a tárgykörben új rendeletet alkotott, amely megtalálható a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, illetve a település honlapján.

A Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Intézményi Tanácsába további 2 főt delegált a testület. A továbbiakban az Önkormányzat részéről Papp László és Adamik István képviselő, illetve Tanács Gábor a polgármesteri hivatal köztisztviselője vesz részt a tanács munkájában.

(folyt. 5. oldalon)



Tisztelt Választópolgár!

Szeretne Ön olyan országban élni:

- ahol a politika a kiegyezésről szól, nem a háborúskodásról, a viszályról;
- ahol tíz emberből nemcsak a két leggazdagabb jár jól az egykulcsos adózás miatt;
- ahol nem élnek 4 millióan a létminimum alatt;
- ahol nem éheznek mindennap 400 ezer gyermek;
- ahol nem Budapestről mondják meg ki legyen a helyi iskola igazgatója;
- ahol ahol a várólisták nem élnek túl a betegeket;
- ahol nem vehetik el a tulajdonunkat (pl.: takarékszövetkezetek)?

Mert én szeretnék! És nagyon sokan szeretnének! Ez ma nem így van Magyarországon! Tegyük érte együtt, tegyük érte most!

Lakossági fórum:

Zákányszék, 2014. március 26. 17⁰⁰

Művelődési ház, Zákányszék

Minden érdeklődőt szeretettel várok: Némethné Bányai Edina



„A politika beleszólt az életembe, most én szólok bele a politikába.”

EGYÜTT GYŐZNI FOGUNK!

Iroda: 6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 20. • E-mail: banyai.edina@egyutt2014.hu
Facebook: www.facebook.com/pages/Némethné-Bányai-Edina • www.egyutt2014.hu

NÉMETHNÉ BÁTYAI EDINA

HOMOKHÁT ÉS SZEGED ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJELÖLTJE

(folytatás a 4. oldalról)

Döntés született a Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásáról, amely alapján az intézmény az óvodai szolgáltatásait 2014. július 28-tól augusztus 1-ig szünetelteti.

Ezenkívül az intézmény pedagógusainak a jogszabályokban előírt kötelező továbbképzésen kell részt venni, az erre vonatkozó továbbképzési tervet a testület elfogadta.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Zákányszék Tanya 883. szám alatti ingatlanra vételi ajánlat érkezett. A testület úgy döntött, hogy az ingatlant nem adja el, hanem más kedvezőbb célra hasznosítja.

Mórahalmi város Képviselő-testülete a külföldi vendégmunkásokkal kapcsolatos problémák rendszeti kezelésére 2013. évben létrehozta a Rendészeti Csoportot. A Zákányszéken történő további feladatellátás végett megállapodás megkötése szükséges a két önkormányzat között.

A tervezett megállapodás értelmében a mórhalmi közterület-felügyelő Zákányszéken is ellát rendészeti feladatokat. A feladatellátásban a zákányszéki mezőőr segíti. Zákányszék Község Önkormányzata a 2014. februártól decemberig tartó időszakra 838.249,- Ft-tal járul hozzá a rendészeti célfeladatok elvégzéséhez:

A Képviselő-testület pályázati felhívást tett

közzé a Zákányszék, Kossuth u. 56. szám alatti, valamint a Zákányszék Kossuth u. 62. szám alatti önkormányzati bérlakások bérbeadására vonatkozóan. A megjelölt határidőig a felhívásokra 3 db pályázat érkezett be. A testület a Zákányszék, Kossuth u. 56. szám alatti önkormányzati bérlakást Battancs Tiborné részére, a Kossuth u. 62. szám alatti önkormányzati bérlakást Matovics Anikó részére - 2014. február 15-től 2015. február 14-ig szóló határozott időre - adta bérbe.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a község honlapján.

Gárgyán István
jegyző

A 2014. évi **Területalapú Támogatások** kitöltéséhez időpont egyeztetésre március 24-én, 25-én, 26-án, illetve április 1-jén és 2-án lehet jelentkezni a falugazdász irodában. A gördülékeny kitöltés érdekében kérem, mihamarabb jelentkezzen minden érintett támogatást igénylő termelő.

Vass Károly
falugazdász

Tavaszcsalogató

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a XI. Tavaszcsalogató ünnepségünkre! Idén is programsorozatunk része a helyi és környékbeli előadók- és művészeti csoportok fellépése. A tavalyi nagy sikerre való tekintettel kiterjesztettük versenyünket és a XI. Tavaszcsalogató során a térség legfinomabb pálinkáját keressük! Jelentkezni Daka Bettinánál a következő számon lehet: 30/399-7998 Sztárvendégünk pedig nem más lesz, mint **CAMEL** és az est további része során a **HŐSÖK** fognak gondoskodni szórakoztatásunkról. Helyszín: Zákányszék, Sportcsarnok Időpont: **2014. április 26.** A Zákányszéki Gyermekek- és Ifjúsági Önkormányzat szeretettel vár minden kedves érdeklődőt!

A változtatás jogát fenntartjuk!

Takarmányozási célra **sárgarépa** eladó!

Össz. mennyiség: 15 q, 15,- Ft/kg

Érdeklődni:

Farkas Imréné: 06-20/587-1024

Tisztelt Zákányszékiek!

B. Nagy László vagyok, a FIDESZ - KDNP pártszövetség országgyűlési képviselőjelöltje az Ön választókerületében. Azt a megtisztelő feladatot kaptam, hogy a szülőföldemet képviseljem az ország házában. Az itt élőkért érzett felelősség arra kötelez, hogy folytassam a kormány megbízottként és országgyűlési képviselőként megkezdett munkát a Homokhátságon és Szegeden. Büszkén és elszántan vállalom a jelöltséget annak érdekében, hogy továbbra is részese lehessen közös céljaink megvalósításának.

A Homokhátságon gyerekeskedtem, Szegeden élek. Minden ide köt. Tudom, hogy más igényei és lehetőségei vannak e két nagy területnek. A Homokhátság jövőképe a mezőgazdaságtól elválaszthatatlan. Szerencsére a jövőben 500 milliárd forinttal több támogatási forrás és új fejlesztési lehetőségek várják a termelőket. Szeged számára a tudomány és az innováció jelenthet kiutat a jelenlegi helyzetéből. A 60 milliárd forintból megvalósuló a lézerközpont és a körülötte kiépülő tudáspark meghozza a várva várt felendülést.

Mivel itt nőttem fel, ismerem a mezőgazdaság gondjait, de miután kutatóként is dolgoztam, a tudományos tevékenység sem áll tőlem távol. Meggyőződésem hogy hitelesen tudom képviselni az Önök érdekeit. Többször megtapasztaltam már, hogy segíteni kell, hogy megértse egymást a politika és a szakma, az emberek és politikusok. Azt hiszem, jól tudok magyarról magyarra fordítani, közvetíteni a különböző nézetek között. Ezt szeretném kamatoztatni a jövőben országgyűlési képviselőként.

Április 6-án a felelős döntés az Ön kezében van!



ISKOLAI HÍREK

MÉG TÉLEN TÖRTÉNT - HULLADÉKBÓL TERMÉK

Egy év kihagyás után, idén januárban újból készülték hulladékból termékek iskolánkban.

15 lelkes, kreatív alkotó 21 terméke került kiállításra a tetőtéri zsbongóban. (A termékeket az Alapítványi Est vendégei is megtekinthették.)

A tanulók szavazatai alapján az I. helyezést Dékány Ádám (7. o.) kartonvázasa, jól működő periszkópja szerezte meg. II. helyezést Lovászi Natália (6. o.) esernyőből, műanyag flakonokból készült, működőképes lámpája, III. helyezést Daka Bence (6. o.) csocsója lett. Egy bonbonos doboz-laptop szerezte meg a IV. helyet, amelyet Ábrahám Anna (2. o.) készített. Móra Norbert (3. o.) kishajója kapta az V. helyezést.

Minden alkotó egy technika ötöst és munkánként 2 pecsétet is szerzett magának.

Köszönjük a gyerekeknek, szüleiknek, segítőknek, hogy részt vettek a játékban!

MÁRCIUS - TAVASZ - VÍZ

Ebben a hónapban - mint már sok éve rendszeresen - a tavasz és a víz jegyében zajlanak a prog-

ramok az iskolában.

A Víz = Élet címmel rajzpályázatot hirdettünk, s a beérkező munkákat a földszinti zsbongóban mutatjuk meg. A gyerekek ügyességi versenyeken vehetnek részt, vizsgálatokat, kísérleteket végzünk a vízzel, kerékpártúrára megyünk egy közeli vizes élőhelyhez, és kinyomozzuk, honnan jön a víz, ami a poharunkba kerül.

Iskolánk is részt vesz az országos, vízfogyasztást népszerűsítő HAPPY-hét programban, melyről részletesen beszámolunk majd áprilisban.

SPORT

Iskolánk csapatai nagyon szépen szerepelnek a labdarúgó mérkőzéseken.

U9 (9 évesek)

Zákányszék - SZEAC - 0:2

Zákányszék - RENDŐR TE Szeged- 0:1

Zákányszék - Ásotthalom -2:0

Góllövő: Márton Á.

A forduló legjobb védőjátékosának Márton Ákost (2. o.) választották.

Legjobb kapus: Börcsök Bence (3. o.)

A csapat III. helyezést ért el.

U11 (11 évesek)

Zákányszék - Mórahalom -2:1

Góllövők: Szögi S., Papp D.

Zákányszék - Ásotthalom -1:2

Góllövő: Szögi S.

SZEAC - Zákányszék - 1:1

Góllövő: Tanács O.

Zákányszék - RENDŐR TE Szeged -1:1

Góllövő: Szögi S.

A legjobb játékos címet Szögi Simon (5. b) kapta.

A csapat II. helyezést szerzett.

A bajnokságok a különböző korosztályokban folytatódnak.

Honti Tamás

Összeállította:
Ábrahám Enikő

Tavaszarázsló nap az óvodában

TÁMOP 3.2.13-12/1 - "Kulturális kavalkád"

Február utolsó napján a Manó-kert óvoda kis lakói nagy várakozással vonultak ki a szabadba télűző, tavaszvárzású ünnepségünkre.

A csoportok ezúttal "csapatokká" válva, egymással versengve küzdötték át magukat "a tél utolsó napján": a golya-alakoskodás, medvetáncoltatás, Konc király és Cibere vajda kötélhúzó versenye, a tuskóhúzás és a berbécs fogó néphagyományainkat megidézve, zajos vidámsággal ébresztgette a szunnyadó természetet.

A mozgalmalms délelőtt tetőpontján népi rigmusokat hangoztatva dobtuk tűzbe teletjelképező kiszabunkat, amely helyett gyümölcsfa ágakat vittünk vissza magunkkal csoportszobáinkba.

"Kice-kice villó, jöjjön rád a bímle,
majd kivisszük kice-vicét villó,

majd bebozzuk a zöld gallyat villó..."

Alig kapott lángra a báb ruhája alatt a szalma, máris ismerős-idegen dallamok keltek életre a Manó-kert felett: a bordányi Juhász Dezső és Illés Mária tekerőlantón kísért énekes-zenés műsorral örvendeztették meg a jelenlévő kicsiket és nagyokat. A tekerő, nyenyere vagy másképpen szentlélekmuzsika már a kuruckorban is ábrázolt népi hangszer: különleges hangzásvilága és sajátos ritmushangjai elbűvölték a fiatal hallgatóságot. Ha a magasba szálló kiszabáb füstje kevés lett volna, a bordányi vendégművészek kezei alatt felcsendülő tekerő-muzsika biztosan elegendő volt varázsolni tavaszt: táncra perdülő óvodások lelkében nyíló tulipánt - legálább... Aki nem hiszi, járjon utána!

Horváth Dominika



"KULTURÁLIS KAVALKÁD"

A bordányi Faluház és Könyvtár TÁMOP 3.2.13-12/1 Kulturális kavalkád elnevezésű pályázatában iskolánk is részt vesz. A 2013/2014-es tanév első félévében lezajlottak a rendhagyó könyvtári órák, melyeket a Községi Könyvtárban Paraginé Tóth Edina tartott. Ezekben a foglalkozásokon az 1-5. osztályos tanulók vettek részt. A témák a következők voltak: Móra Ferenc és Szeged kapcsolata, Történelmi olvasmányok, történelmi személyiségek, Híres mesegyűjtők és mesék, Könyves barátkozások, vagyis "barátságos" könyvek, Időutazás Mátyás király udvarába.

A foglalkozásokon a gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt, melyek szakmai, pedagógiai céljukat tekintve hasznosak voltak.

A második félévben versenyekre, vetélkedőkre, illetve rendhagyó kihelyezett órák megtartására kerül sor.

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0444 „Kulturális kavalkád”



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

PROGRAM(L)ESŐ

Március 30. – Nyári időszámítás kezdete óraátállítás, kettőtől három órára kell átállítani az órákat.

Március 31. 19 óra – Gazdák Vállalkozók Klubestje - Civil Ház (József Attila utca),

Április 6. 6 óra – Kirakodó vásár (Víztorony tér),

Április 6. 6-19 óráig – Országgyűlési képviselő választás (Művelődési Ház, Sportcsarnok),

Április 11. 13 óra – Mesemondó verseny övodásoknak (Művelődési Ház),

Április 16. 10 óra – Péter Pán gitárduó koncertje (Művelődési Ház),

Április 17. 18 óra – Falugyűlés (Művelődési Ház),

Április 28-29-30. 8-18 óráig – Első osztályosok beíratása (Általános Iskola).

EGYHÁZI HÍREK

Március 25-e Gyümölcsoltó boldog asszony ünnepe.

Március 30-án éjszaka óra állítás, ezután a hétköznapi szentmisék 19 órakor kezdődnek.

Április 13-án Virágvasárnap délelőtt csak egy mise lesz.

9.30 óra: Barkaszentelés,

15.00 óra Szentkeneti szentmise.

A szentkeneti misén a 70 év fölöttiek és a betegek vesznek részt. A misén a környékbeli települések plébánosai segítenek. Előtte a hét folyamán felkészülés a keneti misére, az esti misék előtti gyónási lehetőség.

Április 17. Nagycsütörtök 19 óra: Szentségimádás. Szerződés után a harangok Rómába mennek, elhallgatnak.

Április 18. Nagypéntek, szigorú böjt. 15 óra Szerződésok. Este szabadtéri keresztút.

Április 19. Nagyszombat 16.30 óra: tűzszentelési szerződésok, feltámadási körmenet, a harangok megszólalnak.

Április 20. Húsvét vasárnap 8.30 és 10.00 óra szentmise.

Április 21. Húsvét hétfő 9.00 óra szentmise.

Április 27-én a nagymisén Búzaszentelés.

ZakaHom-e 1%

Kedves Olvasóink! A tavalyi évhez hasonlóan, idén is szeretnénk kérni Önöket, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával segítsék a munkánkat, hogy ebben az évben is, sok színes hírt készíthessünk Önöknek!

Zákányszéki Otthonokért Egyesület

Adószám: 18479311-1-06

Előre is köszönjük!

Orvosi ügyelet

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy.u.70.Tel.:590-050 és +36-30-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07h 30-15h30)

Rendelés: : bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken: március 03-07-ig, március 17-21-ig, március 31-től április 04-ig, április 14-18-ig valamint április 28-30-ig délután 15 - 16 h-ig is! Március 24-28-ig szabadságon van, április pedig 28-30-ig helyettesít is!

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A.u.38. Tel.:290-509 és +36-30-606-2354 és +36-70-628-7060 mobilon, valamint internetes bejelentkezés: a www.infomix.hu "Előjegyzési központ" oldalon (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07h 30-15h 30)

Rendelés: : bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken: március 10-14-ig, március 24-28-ig, április 07-11-ig, valamint április 22-25-ig délután 15 - 16 h-ig is! Március 24-28-ig helyettesít, április 28-30-ig pedig szabadságon van!

Sürgősségi orvosi ügyelet : Munkanapokon 16 h 00 - másnap 08 h 00-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 08 h 00 - másnap 08 h 00-ig a Kölcsey utca 2 sz. alatt a Mentőállomás épületében.

Segélyhívás: 104 - ingyenes!

Tel.: +36-30/537-18-69 (ÜGYELET), +36-62/280-592 (MENTŐK)

A 2014. évi munkaszüneti napok körüli – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő:

a) május 10., szombat munkanap, május 2., péntek pihenőnap

b) október 18., szombat munkanap, október 24., péntek pihenőnap

c) december 13., szombat munkanap, december 24., szerda pihenőnap

Ezen pihenőnapokon az ügyelet már reggel 8h 00-tól a mentőknél, a helyette munkanapnak számít

FOLYTATÓDNAK A ZAKAHOM-E KERÉKPÁRTÚRÁK

Múlt év tavaszán kezdődtek el a kerékpártúrák a sportos(abb) életmód és a közösségépítés reményében. Az elképzelések valóra váltak, 2013-ban összesen 7 alkalommal pattantunk "nyeregbe", és 300 km-t kerékpároztunk a túrák során. Karikáztunk a környéken, és a határon túlra is. A telet magunk mögött hagyva megterveztük a folytatást, egyelőre az első félév túraidőpontjaival, illetve egy rendhagyó "sportos" kirakodóverséssel. A túrákat 1-5-ig a nehézségi fok emelkedésének jelölésével láttuk el a távolság, a terep és az időigény figyelembevételével.

1. alkalom (bevezető túra): 2014. április 11. (péntek)

Indulás: 17.30 órakor a Polgármesteri Hivataltól
Útvonal: Zákányszék - "Liliom" (kb. 18 km)

Nehézségi fok: 1

2. alkalom: 2014. május 2. (péntek)

Indulás: 9.00 órakor a Polgármesteri Hivataltól
Útvonal: Zákányszék - Mórahalom - Domaszék - Zákányszék (kb. 33 km)

Nehézségi fok: 2

3. alkalom: 2014. május 17. (szombat)

Indulás: 10.00 órakor a Polgármesteri Hivataltól
Útvonal: Zákányszék - Bivalyrezervátum, Mórahalom (kb. 24 km)

Nehézségi fok: 1

4. alkalom: 2014. június 1. (vasárnap)

"Bringázz Zákányszék" - sportos vásárnap

Helyszín: Vásártér

8.00-10.00 óráig: - Az általános iskolásoknak ingyenes kerékpár műszaki állapotfelmérés

- KRESZ-teszt

- Ügyességi vetélkedő

10.00 órától: - 5 km-es mini-túra a vásártérről - nem csak gyerekeknek!

- Osztályok versenye az ügyességi pályán

11.30 órától: Eredményhirdetés, díjazás

5. alkalom: 2014. június 21. (szombat)

Tekerjük körbe a Tisza-tavat!

Indulás: 6.00 órakor a Polgármesteri Hivataltól
Útvonal: Abádszalóki személyautóval (195 km), kerékpárral a Tisza-tó körül (65 km)

Nehézségi fok: 4

A kerékpárok szállítását egyénileg oldják meg a résztvevők. A kerékpártúra 10.00 órakor indul Abádszalókról. A Tisza-tó körül sík terepen, végig kerékpárúton zajlik a túra. Hazaindulás 17.00 órakor.

Bővebb felvilágosítás személyesen a könyvtárban!

www.zakahome.zakanyszek.hu
facebook: Zakahom-e-Egyesület
zakahome@zakanyszek.hu

ZakaHom-e Egyesület

SZÉPKORÚAK TÉRSÉGI FARSANGI BÁLJA

2014. 02. 21-én került megrendezésre Zákányszéken, a Sportcsarnokban az immár hagyományos farsangi bál, amelyre meghívtuk nyolc település szépkorúit, tagintézmény- illetve telephely-vezetőit, és az időseket gondozó szakembereket. 210 fő tisztelete meg jelenlétével rendezvényünket, köztük Zákányszék polgármestere, Matuszka Antal, továbbá Gárgyán István jegyző, Csótiné Ördög Edit intézményvezető, Baghy Dezsóné, a Csongrád Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöke, dr. Sebestyén Balázs háziorvos és felesége, illetve a település intézményvezetői. A bál eseményeit megörökítette a Móra-Net TV két munkatársa, Molnár H. Boglárka és Szécsi Gábor.

A farsangi bál első felében az idősek és a dolgozók humoros, zenés, verses műsor összeállítását láthattuk, majd finom vacsora következett, melyet a Homokháti Szociális Központ Zákányszéki Tagintézmény konyhájának dolgozói készítettek. A talpalávalót Pintér József szolgáltatta. Az estét tombolahúzásal zártuk, számos ajándéktárgy került kisorsolásra.

Köszönet a Zákányszéki Tagintézmény és a Központ minden dolgozójának, aki részt vett a bál szervezésében, lebonyolításában, és közreműködött a műsorban.

Itt mondunk köszönetet támogatóinknak, akik ajándéktárgyakkal, és más hasznos, értékes adománnyal segítették munkánkat: Matuszka Antal polgármester, Csótiné Ördög Edit intézményvezető, Korona Patika, dr. Mester Lajos és dr. Sebestyén Balázs háziorvosok, Agromarket, Mihály Izabella (virágkötő), Papp István (szóda), Pappné Sziládi Katalin, Delta Clean Kft., Szegedi Sütődék, valamint Matuszka Antalné, Czékus Mihályné, Ábrahám Antalné, Borda Sándorné, Rózsa Józsefné, Kormányos Jánosné, Németh Ferencné, Börcsök Zoltánné, Vass Szilveszterné és Vass Szilveszter, Kovács-Surányi Gabriella, Dohány Magdolna, Bóka Ferencné, Paplógóné Pikó Magdolna, Vas Rozália, Bóka Istvánné, Juhász Sándorné.

Találkozunk egy esztendő múlva!

Tarsoly Edéné

Családi Hírek

Kondász Csabának és Tanács Boglárkának **Bálint és Kristóf** nevű gyermekei születtek.

Gratulálunk!

Házasságkötés és halálozás nem volt.

Vásár! 2014-ben is vásár! Ezentúl minden hónap első vasárnapján Zákányszéken, a Víztorony téren!

Jöjjön el, nézze meg, vegye meg! Figyelje folyamatosan facebook oldalunkat!

Tisztelettel meghívom

a 2014. ÁPRILIS 17-ÉN (CSÜTÖRTÖKÖN) 18.00 ÓRAKOR

**TARTANDÓ
FALUGYÜLÉSRE**

a Művelődési Ház nagytermébe.

Napirend:

- Tájékoztató az időszerű településpolitikai kérdésekről.

Szeretném kikérni véleményét, meghallgatni elképzeléseit, és közösen megoldást találni a felmerülő problémákra. Amennyiben olyan kérdése, észrevétele van, amiről szeretne bővebb tájékoztatást kapni, kérem előre jelezze a polgarmester@zakanysek.hu e-mail címen.

A hivatalos program zárása után várom egy kötetlen beszélgetésre.

Matuszka Antal
polgármester



A Németh Pékség március 03.-án megnyitotta új mintaboltját

Zákányszéken a Dózsa Gy. u. 54. szám alatt (A virágüzlet mellett)

H-P : 5³⁰- 17³⁰ SZ : 6⁰⁰-12⁰⁰ V : Zárva

Mindennap friss áruval

hagyományos kovással készült fehérkenyerekkel, rozskenyerekkel,

finom péksüteményekkel,

udvarias kiszolgálással, olcsó árakkal várja kedves vásárlóit.

Az Ön által kiválasztott kenyérfélét helyben felszeleteljük!



Előfizetéses ebéd
500 Ft/adag!

Üllési Bali23
Étteremből!

A Gordiusz Intézmény segítségével;

- nyugdíjas,
- rokkantnyugdíjas,
- előnyugdíjas,
- rehabilitációs ellátásban részesül,
- illetve 40 év felett aki igényelni szeretné, azt egy orvosi igazolással tudja igazolni!

Így az előfizetéses ebédet 500 Ft-os áron tudjuk biztosítani,

az **Üllési Bali23 Étteremben!**

Két féle menüből tudnak választani „A” illetve „B” menü,

INGYENES házhozszállítással!

Érdeklődni személyesen; az étteremben vagy telefonon tudnak!

Bali23 Étterem: 06-30/870-11-41

Rácz György: 06-30/632-57-98

Honlapcímünk: www.bali23.hu illetve Facebook-on is elérhetőek vagyunk;

Bali 23 Étterem

Zákányszéki
Kis Újság

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.

Felelős kiadó: Börcsök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Gárgyán István, Paraginé Tóth Edina,

Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

E-mail: kisujsg@zakanysek.hu ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Regio System Kft.

ISSN 2061-5485

Lapzárta: Minden hó utolsó napja